Teot BloAoyiag A’ Nupvaoiov — 20 KepaAawo — B’ Tetpaunvo
OVOUOTENMWVULO: TuAua:

Acknon 1. A) 210 MOPAKATW OXAKA CUMTANPWOTE TLG KOTNYOPLEG TWV OPYOVIOUWYV HE
Baon to eidoc tn¢ tpodng touc. (4/10 povadeg)

Opyaviopot

-

4/\

B) A6 moleg yevikég U0 KATNYopLeG AVAAUTIKA QMOTEAELTOL TO TIEMTLKO GUOTN A TOU
avBpwrou; (1/10 povadeg)

I ZUMIMTANPWOTE TNV ELKOVA TOU TETTIKOU CUCTAKATOC Tou avOpwrtou. (6/10 povadec)

AcKnon 2. I TopakATw MPOTACEL KUKAWOTE To £ av n mpdtacn gival cwotn 1 To
A av n npotaon ival AaBoc. (5 povadec)




Teot BloAoyiag A’ Nupvaoiov — 20 KepaAawo — B’ Tetpaunvo
OVOUOTENMWVULO: TuAuo:_
Z/A 1) OL pOKNTEG, T MPWTOIWA Kol T BAKTHPLA TPEDOVTAL LE OUGLEG VEKPWV
OPYOVLIOUWVY N} TUNUATWVY TOUG .

2/\ 2) H Sidonaon twv udatavOpdkwy EEKVAEL 0TO OTOUA, LE TN BonBsla Twy
Sovtiwy, TNG YAwooog Kal Tou odAlou (Haonon). Anploupyeitat o PAWUOC Kol n OAn
Stadikacia oAokAnpwveTaL 0To AeTTO EVTEPO.

2/N\ 3) To aoBEOTIO UTIAPXEL OTA YAAOKTOKOULKA, OTOV KPOKO TOU auyouU, ata
npacwva Aaxavikd kat n EAAeuwpn oldripou mpokaletl tepndova.

3/\ 4) H ydta kat to Alovtapl eivat capkodaya, n ayedada eival putodayo {wo Kot
oplopéva putodaya {wa AEyovTol UNPUKOOTLKA, ETELSN avapacouyV TNV Tpodr Toug.

2/N\ 5) H yAukoln petadépetal ano ta GUAAa ota urtoAouta Hépn tou Gputol Kal n
TPOodN YEVLKA XPNOLUEVEL YL TNV AVATITUEN, TNV Kivnon Kal TV EMoVAWON
TPOUUATWV.

Aoknon 3 (Avtiotoixion) (5 povadeg).

1) pwtoolvBeang a) opyavidla Tou PpuUTIKOU KUTTAPOU TIOU

anoBnkevouv vepd kal AAAEG ouaieg

2) Yupotonia B) Slo€eidlo Tou avBpaka Kal vepod, PEoW
NALOKAG akTvoBoAiag Kot YAwpodpUAANG,

TiapayeL yAukoln kot oguyovo

Y) TO MPWTO evTOT{ETAL LOVO OTO HUTLKO
KUTTOPO KOlL ATTOTEAELTOL KUPLWG OO
Kuttapivn, evw to Se0TEPO TIEPLEXEL TO
YEVETIKO UALKG (DNA), oto omolo sivat
anoBnkeupéveg ol TAnpodopieg mou
puBuilouv tn doun KoL TG AELTOUpYIEG
TOU KUTTAPOU

3) KUTTOPLKO TOLXWHO KOLL TTUPRVOG

4) €xouv auapa

5) 3 ueyaheg Bepuiboyodveg katnyopleg
TPodipwv

6) udatavOpakeg, mpwteiveg, Alrn

€) audifla, epmetd katl mTnva




